

V souladu s usnesením č.ZO/9/27/5/2014 žádám, aby moje vyjádření bylo součástí zápisu z dnešního zasedání

Vyjádření

zastupitele Ing. Jiřího Otty k práci starosty, místostarosty, výborů a komise OZ Velký Osek ve volebním období 2010 – 2014

Starosta – Mgr. Drahovzal

Špatná komunikace s podnikateli, závody, institucemi a občany Velkého Oseku. Aktivity na SMO ČR nebyly pro obec Velký Osek přínosem. Přímá zodpovědnost za insolvenční občanskou společnost Velkoosecká portovní, a.s.

Místostarosta – RNDr. Matuš

V části volebního období na uvolněné funkci odčerpávající finanční prostředky obce, spoluzodpovědnost za insolvenční Velkoosecké sportovní, a.s.

Výbor finanční - předseda p. Fagoš

Výbor řízen nekompetentně, výsledkem je neúměrné zadlužování obce na pokraj bankrotu. 17 ks akcií Velkoosecké sportovní, a.s. v hodnotě 17 mil. Kč bylo znehodnoceno. Obecní prostředky v mnohém vynakládány bez rozmyslu (výsadba zeleně, dopravní značení v obci, aj.)

Výbor kontrolní - předseda Mgr. Dupák

Výbor veden člověkem ze stejné kandidátky jako předsedové ostatních výborů a komise, tzn. že „kontroloval sám sebe“. Obsazení výboru z kandidátky Občané Velkého Oseku nebylo umožněno. Výbor neřešil důkladně přijatá podání (ve věci Velkoosecké sportovní, a.s.), nebo je neřešil vůbec.

Výbor majetkový, investiční a územního rozvoje – předseda RNDr. Munzar

Nekompetentní řízení, špatná koncepce rozvoje, spoluzodpovědnost za insolvenční Velkoosecké sportovní, a.s., orientace pouze na získávání dotací bez ohledu na nutnou spoluúčast Obce Velký Osek, neschopnost prodat zbytné pozemky v NPR Libický luh, žádné aktivity ve věci převodu majetku od SDŽC, s.o. a ČD a.s., žádné práce na novém Územním plánu sídelního útvaru obce Velký Osek.

Výbor životního prostředí – předseda p. Fagoš

Výbor řízen nekompetentně, kumulace funkcí (p. Fagoš zároveň předseda Finančního výboru), spoluzodpovědnost za protěžování firmy AIS, přímá zodpovědnost za tristní stav Husova náměstí s minerálním pramenem.

Komise pro zdravotnictví, sociální politiku, školství, sport, kulturu a spolupráci se spolky – p. Hovorka

Velmi rozsáhlý obsah působnosti. Dobrá práce ve školství, sportu a kultuře. Zdravotnictví a sociální politika prakticky neřešena.

Ing. Jiří Otta v.r., zastupitel obce Velký Osek